Chère Madame [nom],

Cher Monsieur [nom],

Vous êtes absent de votre travail en raison d’une maladie ou d’un accident. Dans le cadre de votre reprise du travail (que cette reprise soit prévue dans un futur proche ou lointain), nous vous conseillons de prendre un rendez-vous pour une visite de pré-reprise.
Pourquoi une telle visite ? Celle-ci permet au médecin du travail d’établir un bilan de votre état de santé. Le médecin peut envisager la possibilité d’une adaptation du travail ou d’une éventuelle reprise du travail à mi-temps (après accord de l’assurance ou de la mutuelle), dans le but de faciliter votre reprise du travail.
Cette visite de pré-reprise du travail n’est pas de la médecine de contrôle. Le rendez-vous a lieu avant la reprise du travail, même s’il n’y a pas encore de reprise de travail prévue dans un futur proche.  
Le médecin du travail peut également se concerter avec votre médecin traitant. Ainsi, de bonnes mesures pourront être prises par votre employeur afin de réaliser la meilleure reprise de travail possible dès que votre état de santé vous le permettra. 
Nous vous conseillons d’exploiter cette possibilité si vous pensez : 
· qu’une adaptation temporaire ou permanente des conditions de travail soit nécessaire pour que vous puissiez reprendre le travail ;
· que la cause de votre incapacité de travail est partiellement ou complètement liée aux conditions de travail ;
· qu’une rechute risque d’avoir lieu après la reprise du travail. 

Pour obtenir un rendez-vous, vous pouvez contacter :
Mensura Service Externe pour la Prévention et la Protection au Travail (SEPPT)
T +32 2 549 71 00 (Bruxelles)

T +32 61 27 57 57 (Wallonie)
E info.sepp@mensura.be

N’hésitez pas à soumettre cette proposition à votre médecin traitant ou au médecin-conseil de votre mutuelle.
Ils peuvent également nous contacter pour toute demande d’informations complémentaires.
Encore quelques points importants : 
· Si vous êtes absent de longue durée pour cause de maladie, d’accident (de travail) ou toute autre raison, n’oubliez pas de vous munir des rapports de votre médecin généraliste ou spécialiste lors de votre rendez-vous chez le médecin du travail. 
· En tant qu’employeur, les frais de déplacement pour la visite chez le médecin du travail sont à notre charge.
Vous avez encore des questions ? Contactez notre service du personnel ou le Service Externe pour la Prévention et la Protection au Travail de Mensura. 
Meilleures salutations,
[prénom] [nom]

[fonction]

